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Acerca del seminario…

[bookmark: _Toc285535801]	
Estrategias como la creatividad, la originalidad o la innovación se consideran insumos fundamentales del diseño, siempre que son base fundamental para el planteamiento y generación de propuestas novedosas que marcan diferencia y contribuyen al progreso.
Se hace totalmente necesario el estudio, la indagación y la investigación acerca de tales temas, más en la actualidad en la que procesos como el desarrollo de las tecnologías de información y comunicación, y fenómenos como la globalización han de alguna manera homogeneizado los lenguajes estéticos y los medios productivos, ampliando además las brechas en cuanto a capacidad y niveles de desarrollo.
El Seminario de Innovación en Diseño y Desarrollo de productos INNOBAC se propone como escenario propicio para reflexionar, socializar e incentivar la innovación en la costa caribe desde nuestro estudiantado, nuestros jóvenes profesionales egresados y el sector productivo que nos acompaña en los diferentes proyectos académicos o logísticos en los que confluimos.
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Ponente Nacional
	DIEGO ANTONIO AÑEZ YEPES
Diseñador Industrial, experto en desarrollo de productos manufacturados, con 25 años de experiencia en importantes empresas nacionales públicas y privadas en todo el territorio nacional. Experto en las áreas de Diseño, producción, mercadeo y cadenas productivas, experto en el manejo de creación de nuevos productos, líneas de producción, catálogos por referencias, nichos de mercado, asesor en trámites para obtención de sellos de calidad, gestión para procesos productivos con calidad total, gestor estratégico para la producción de objetos para el mercado nacional y extranjero, en habilidades de comunicación y coordinación con grupos productores rurales y urbanos.
[bookmark: _Toc285535806]Ceramista con 25 años de experiencia en las áreas de investigación, producción, planificación y desarrollo de proyectos productivos para comunidades tanto urbanas como rurales. Como ceramista, ha desarrollado procesos de formulación e investigación de mejores y nuevas materias primas arcillas en cerámica; implementado procesos de preparación y tratamiento de arcillas para producción tano en técnicas manuales como para moldes de vaciado; preparado herramientas y equipos para reproducción de objetos en arcilla.

Ponente regional
CATERINA MACCHI JÁNICA
Magister en eco-diseño y eco-innovación (Estrategias, métodos e instrumentos para proyectar y desarrollar productos eco-sostenibles), especialista en mercadeo, con 15 años de experiencia en educación y desarrollo de diseño.
Primer puesto en imagen de afiche del carnaval de Barranquilla 2007. Primer puesto Identidad Colombia, capitulo Caribe 2007. 
En la actualidad además de su labor como docente en el programa de Diseño Gráfico de la Universidad del Norte, lidera su emprendimiento personal dedicado al estudio y recuperación de la artesanía del Caribe Colombiano para la producción de accesorios.











Ponente local
CARLOS CARMONA LEDEZMA
Arquitecto, especialista en urbanismo. Ha desarrollado su ejercicio profesional  principalmente en las áreas de diseño urbano, arquitectónico, investigación, diseño y desarrollo de productos así como el proceso tecnológico de manufacturas, ensamblajes y construcción de productos y obras arquitectónicas con orientación especializada hacia al urbanismo, investigación, planeación y planificación del territorio.
Experiencia docente y  académica orientada primordialmente a la investigación, en los ámbitos del diseño y sus aplicaciones de manera experimental o no convencional, dentro de la dirección formación de semilleros y grupos de investigación.












Datos generales del evento:
Programa: Diseño Industrial; Institución Universitaria Bellas Artes y Ciencias de Bolívar - Unibac

[bookmark: _GoBack]Lugar: Auditorio Paraninfo Rafael Nuñez; Universidad de Cartagena

Fecha: Viernes, mayo 27 de 2016

Hora: de 8:00 am a 12:00 m

Ciudad: Cartagena de Indias

